Antecedentes de la administración;
 La administración nace  en los humanos cuando ven  la necesidad  de organizarse para subsistir. Ya que el hombre es incapaz de producir satisfactoriamente sus necesidades para sobrevivir. Se dio cuenta que la sociedad  y su esfuerzo cooperativo son el núcleo para alcanzar objetivos al realizar cualquier actividad. La Administración inició al mismo tiempo que el hombre, surgió en la época primitiva. Se mostraron fenómenos administrativos en la forma de organizar, para  recolectar alimentos, la caza, y en construcción de pirámides. Se presentó en las épocas de la Antigüedad, Edad Media, Moderna y Contemporánea.
En la Época Antigua se presentó en Grecia, Egipto, Roma, Babilonia, China, Sumeria. Las decisiones eran tomadas por mayoría de votos y no se podía dar marcha atrás (Grecia), se establecieron principios en la administración por Confucio (China), se dio el Código de Hamurabi (Babilonia), el papiro (Egipto) en este se reflejo en las  construcciones de grandes pirámides. 
Los diferentes enfoques del pensamiento administrativo han aportado infinidad de conocimientos útiles para la administración. Algunos sucesos históricos de trascendencia  muestran aspectos principales de la administración. 
A continuación te presentamos algunos ejemplos de las  administraciones antiguas.
ÉPOCA PRIMITIVA: 
En esta época, los miembros de la tribu trabajaban en actividades de caza, pesca y recolección de alimentos.Uno de los avances de la sociedad primitiva, fue la coordinación de esfuerzos y la división natural del trabajo con arreglo al sexo y edad entre hombres y mujeres; adultos, niños y ancianos.Consistían en un grupo de unas decenas de personas unidas por vínculos de sangre y varias hordas o gens formaban los clanes y la unión de éstos conformaban la tribu, que era una "forma superior de organización de la sociedad primitiva".Los jefes de familias ejercían la autoridad para tomar las decisiones de mayor importancia. Existía la división primitiva del trabajo originada por las diferentes capacidades de los sexos y las edades de los individuos integrantes de la sociedad. Al trabajar el hombre en grupo, surgió la administración, como una asociación deesfuerzos para lograr un objetivo el que requiere de la participación de varias personas y trabajar juntos para lograr lo planeado.



Administraciónantigua china
A través de varios siglos, los chinos tuvieron un sistema administrativo de orden aplicado a la sociedad, con un servicio civil bien desarrollado, ya que cada civil se desarrollaba en una actividad diferente y una apreciación bastante satisfactoria sobre muchos de los problemas modernos de administración pública. Este es un ejemplo a seguir sobre cómo lograr objetivos trabajando en equipo y  que la actividad  civil aporte algo diferente con el fin de una buena organización respetando reglas y mantener siempre los objetivos y trabajar en equipo para logarlo. 

Administración en la antigua roma.
Su administración se manejaba mediante magisterios  identificados en una orden jerárquica y de gran importancia para el estado. Estos se reunían en asamblea y comicios. Cada año se elegían unos  magistrados para dirigir a su país. Los Cuestores que se encargaban de las finanzas. Los   ediles que se encargaban de llevar la administración de todas las acciones  de esta cultura. Y los pretones que se encargaban de aplicar la justicia. En la cumbre, dos cónsules ostentan el poder ejecutivo, dirigen al ejército y realizan las funciones de jefes de estado. Por último, todos los antiguos magistrados componen el senado, que controla la política interior y dirige la política exterior. Los romanos extendieron sus territorios e implementaron la administración enfocada a su desarrollo. Con su administración los romanos llegan a construir gigantescas obras.Construcción de incontables monumentos, carreteras y acueductos; explotación de minas y canteras,. Pero también les quitará el sentido a la lucha y el esfuerzo ya que se enfocaron en su economía y dejaron a un lodo a su enemigo de su época, dejándolos finalmente desarmados ante las invasiones de los bárbaros, que acabarán con su poderío a partir del siglo IV de nuestra era. Este es un ejemplo sobre la administración la cual para alcanzar objetivos pero  no se deben dejar otros aspectos importantes que lleven al fracaso  toda la administración,

NTECEDENTES HISTÓRICOS DE LA ADMINISTRACIÓN EN MÉXICO
Durante la época precolombina los cambios administrativos figuraban siempre en manos de tres tipos de culturas: La cultura Maya, Olmeca y azteca. Cuya estructura administrativa, en contra de lo que se piensa, gozaba de una gran riqueza organizacional, compleja como las modernas, y con sistemas económicos y políticos perfectamente definidos. No faltaban los servicios militares, los servicios culturales, el comercio, los sindicatos...etc.

[bookmark: _GoBack]Durante la Época Colonial se implantaron los antiguos sistemas Españoles creyendo que de este modo se mejoraba la administración. Muchos historiadores afirman que al contrario de como se pensó, estos nuevos sistemas administrativos supusieron un retraso mas que un avance.Malo o bueno, cualquier sistema administrativo es mejor que nada, y así se demuestra durante la época del México Independiente que se caracterizó por tener demasiados sistemas y no imponerse ninguno con lo que su administración se vio desfavorecida. Tras la reforma se vieron cambios que perjudicaron los intereses de la Iglesia católica. Posteriormente durante el Porfiriato como consecuencia de los cambios industriales sucedieron cambios importantes que permitieron por contra un gran avance en tema administrativo. La revolución mexicana trajo consigo nuevo caos y desorden en todos los aspectos organizativos hasta la formación de la constitución mexicana que contrajo importantes cambios administrativos en las relaciones laborales y en la creación, otra vez, pero siglos después, de sindicatos.
Extra;
Ciertas referencias prehistóricas acerca de las magníficas construcciones erigidas durante la Antigüedad en Egipto, Mesopotamia y Siria, atestiguan la existencia de dirigentes capaces de planear y guiar los esfuerzos de millares de trabajadores en monumentales obras que perduran todavía.

Los papiros egipcios que datan, probablemente de 1300 a.C. ya nos indican la importancia de la organización y administración de la burocracia política en el Antiguo Egipto. En China, las parábolas de Confucio sugieren prácticas para la buena administración pública.  Interpretaron los sistemas administrativos de Egipto alrededor del año 1300 antes de Jesucristo dejando establecido que existía: una Economía Planeada, y como complemento muy importante un Sistema Administrativo bastante amplio, calificado como "burocrático". Situación que es favorecida por los medios de comunicación marítimos fluviales así como por el uso comunal de la tierra, lo que obligó a que los servicios y bienes fueran administrados de manera pública y colectiva a través de un gobierno central de gran poder, Durante la Cuarta, Undécima y Decimocuarta dinastías, existió una severa coordinación de los esfuerzos económicos de toda la población, a fin de garantizar a cada uno de ellos y a todos como comunidad el más acentuado alto grado de prosperidad.
Los Ptolomeos heredaron de los faraones una organización económica y administrativa bien establecida y mantuvieron las condiciones del gobierno, administrando al país con una burocracia sistematizada y concentrada en donde los hombres eran casi esclavos.
El sistema de los Ptolemeos tuvo gran influencia en Filadelfia (159 a.C. 139 a.C.), puesto que en ella también la agricultura el pastoreo, la industria y el comercio fueron conducidos dentro de iguales marcos de gran rigidez.
 Por ultimo podemos decir que La eficacia de cada actividad dependerá de sus administradores.
